

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机台 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

区四套班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨学习小结会议 坚守为民初心 强化使命担当

本报讯 9月22~28日,区委常委会暨区人大常委会、区政府、区政协领导班子举行“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨。9月28日,在集中学习研讨小结时,区委书记、区委主题教育领导小组组长狄志强对区四套班子集中学习研讨成果给予充分肯定,并作小结讲话。

我区“不忘初心、牢记使命”主题教育启动以来,区委高度重视,区四套班子领导专门用一周时

间进行集中学习。7天来,既有个人自学和书记领学,又有专家讲学、现场教学、观影促学、交流研学等形式丰富、内容全面,为全区党员干部作出了示范,进一步加深了对理论渊源、科学体系、丰富内涵的理解,坚定了对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念,深化了对践行新发展理念、推动高质量发展和高速度增长的规律认识,加深了为民服务的初心与使命,为纵深推进主题教育打下了坚实的

基础。

狄志强指出,区四套班子领导是推动全区主题教育扎实开展的关键少数,要紧紧围绕“守初心、担使命,找差距、抓落实”的总要求,进一步找准着力点,狠抓关键点,以更加扎实有效的学习成果,推动主题教育高质量深入开展。

对于近期主题教育,狄

志强强调:

一是突出学深悟透,深化学习教育。要注重深度学习细悟、学有所获,坚持读原著、学原文、悟原理,特别是在学思践悟《习近平关于“不忘初心、牢记使命”重要论述选编》《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》上要下更多功夫。

(下转第三版)



区委理论学习中心组(扩大)专题报告会举行 解析高质量发展考核评价体系

本报讯 9月27日,区委理论学习中心组(扩大)专题报告会举行,特邀江苏省统计局副局长刘兴远,作《以监测评价考核引领推动高质量发展》专题辅导报告。狄志强、沈东、王跃中、陈春洪、刘国新等区四套班子领导参加报告会。

报告从深刻理解把握高质量发展的内涵要义、高质量发展监测评价指标制定与实施、2019年度监测评价考核实施方案解析、做好做优监测评价考核工作的着力点和推动高质量发展走在前列的建议5个方面,对全省高质量发展的实施和监测进行了阐述和分析。

区委副书记、区长沈东在主持报告会时指出,全区上下要深入领会高质量发展的深刻内涵和内在要求,围绕考核内容,认真研究、做足功课,充分认识考核指向、评价标准变化,吃准吃透指标体系、关联指标以及支撑指标,切实找准自身在全省所处位置,统筹考虑考核结果运用以及工作要求的变化,苦干实干巧干,切实推动重点工作取得明显进展。各板块各部门要在思想认识上再深化,在组织领导上再加强,在工作举措上再细化,努力在高质量发展考核评价中获得优异成绩,为全区实现高质量发展基础上的高速度增长不懈奋斗。 臧风华

区政府领导班子开展主题教育集中学习研讨

本报讯 9月27日上午,区政府领导班子召开“不忘初心、牢记使命”主题教育集中学习研讨会。区委副书记、区长沈东主持会议,区政府领导班子成员王晓航、周文俊、朱霞、宋雨、陈伟刚、谭峥参加会议。

沈东指出,区政府领导班子成员要进一步转变思想观念,推动高质量发展。要

进一步突出项目质量,将生态环境治理约束、项目准入门槛约束、产业转型升级约束以及绿色发展评价约束有机结合,积极营造绿色发展环境。要加快补齐发展短板,特别是补齐与经济发展相匹配、百姓美好生活需求相一致的教育、卫生、养老、社会保障等社会事业短板。

沈东指出,区政府领导班

子成员要围绕践行新发展理念的实践要求,在加快高质量发展上实现新作为;围绕发展定位的准确把握,在区域一体化发展上实现新作为;围绕目标任务的推行落实,在打造实干型政府上实现新作为;围绕风险防范化解,在答好金坛“发展三问”上实现新作为。

沈东指出,无论是“九个有没有”“江苏发展三问”、还

是区委“四问四确保”,都是在发展问题上对初心的回归、对使命的坚守,区政府领导班子成员必须把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为头等大事、长期任务,以新理念校正发展偏差,以高质量统筹发展路径,以人民满意检验发展成效,真正用新思想武装头脑、指导实践、推动工作。 徐欢

茅山旅游大道正式通车

本报讯 9月28日上午,历经2年建设的金坛茅山旅游大道正式建成通车。

茅山旅游大道是我区“十三五”规划重点项目之一,工程起自340省道句容界,终点位于老241省道,与金坛大道相顺接,路线全长23.443千米。路基宽47.5米,主路设计100公里/小时,工程于2017年9月正式开工。主要建设内容包括桥梁、道路、管道、交通、绿化等工程。历时两年的工程建设,创造了金坛交通建设史上速度最快、荣誉最多等多项记录,是“接轨常州主城区”和实现常金交通一体化进程新的里程碑。

作为我区干线公路网中重要的一条横向道路,茅山旅游大道是常金通道快速路的重要组成部分,与金坛大道、金武快速路、长虹快速路及常州高架体系直接贯通,是常金之间城际、城市快速干线。工程的

顺利建成对带动金坛西部乡镇及茅山旅游度假区发展,推进“一城一区一山一水”总体布局,形成“一环两轴四片多联”的旅游公路网络,具有重要意义,也正式掀开了我区“一山一城”板块高度融合、接轨常州主城区、推动发展新跨越的新篇章。

又讯:当天上午,区领导刘国新、冯锁强、周文俊、吴欲晓先后前往中铁广州工程局南沿江城际铁路一号搅和站、茅山旅游大道九洲里段、中铁十六局集团有限公司南沿江城际铁路项目经理部二号搅和站,慰问一线交通项目建设者。

在随后举行的茅山旅游大道通车仪式中,区领导还与社会各界人士一起领略了茅山旅游大道的美好风光。广大群众还以自行车骑行、健步走、迎国庆健康跑等形式庆祝茅山旅游大道通车。 徐欢

由金坛刻纸国家级非遗传承人策划发起 百米剪纸长卷再现大运河千里图景



本报讯 9月27日上午,由常州市委宣传部、常州市文化广电和旅游局、常州市文联、金坛区政府主办的“源远流长江山秀”大运河百米长卷暨十一人剪纸艺术展在常州刘海粟美术馆举行。市人大常委会副主任王艳红参加开展仪式。

建设大运河文化带是千年大计,习近平总书记多次作出指示批示,要求“保护好、传承好、利用好”这一祖先留给我们的宝贵遗产。剪纸巨幅百米长卷《大运河》是由金坛刻纸国家级非遗传承人杨兆群策划发起,

(下转第三版)

金坛第一人民医院:融科技与人文理念为一体

本报记者 邵桢

金坛第一人民医院项目位于滨湖新城,于2014年正式启动,按照国家三级综合医院标准予以建造。设置总床位数1600张,设立机动车停车位2912个。

金坛第一人民医院项目单独设置了感染楼,设有3个病区,且

远离普通医疗区,感染病人从挂号、诊疗、检验、住院均可在该楼完成。住院楼设立了27个病区,急诊设立了急诊ICU、急诊手术室和急诊病房,并配备了日间病房,急诊病人可在急诊医疗区内完成从分诊、挂号收费、诊疗、抢

救监护、辅助检查、取药到输液、手术、留观等一站式就医,大大节约了病人及家属的时间,提高了急救效率。 (下转第三版)



创新 2019

热烈庆祝中华人民共和国成立70周年!